

镇海搭建“共享人力资源部”加速小微企业发展

本报讯(记者王珏 通讯员汪董 臻仁社)近日,在小微服务专员胡庆梅的帮助下,镇海华测传感技术公司多名新员工陆续到岗。“新聘的员工专业性强、工作经验丰富,是公司业务拓展急需的人才。”公司总经理彭丽萍说,有了小微服务专员,再也不用像以前那样为招人忙得焦头烂额,“像胡老师这样的人事总监,我们花20万元也请不来”。

“华测传感”分文不花就解决了困扰企业的人事难题。这得益于镇海区探索人力资源领域公共服务供给侧改革,为小微企业搭建起“共享人力资源部”。一批像胡庆梅这样的人事专员穿梭在人力资源微服务“网络”中,为1500余家小微企业送去服务。原本没有独立人力资源部的小微企业,能享受专业人力资源在招聘渠道、劳动关系、员工培训、薪酬设计、绩效考核等方面的系统支持。截至目前,“共享人力资源部”已为企业节约各类成本上千万元。

小微服务专员不仅持有有一定级别的人力资源管理师职业资格证书,还具有5年以上的从业经验。专业的驻点人事专员助力小微企业有效解决企业普遍存在的劳动合同签订、社保缴纳等问题。目前,全区小微企业劳动合同签订率达97.18%,集体合同签订率为97.2%。小微服务专员加盟后,博

天科技公司的绩效管理制度经历了“从无到有”的蜕变,职工流失率也从两年前的20%降为零,企业产值也提升了15%。

“善荷计划”青年公益创业大赛启动

本报讯(记者黄合 蒋炜宁 通讯员施寒潇)昨日下午,由共青团宁波市委员会、宁波市学生联合会主办,宁波善园公益基金会、宁波卫生职业技术学院、宁波778创业资源中心承办的宁波市第二届“善荷计划”青年公益创业大赛启动。

据悉,此次大赛涉及青少年教育和健康、居家养老、特殊群体关怀(唐氏综合征、阿尔茨海默病、自闭症等人群)、传统文化艺术保护(非遗创新等)、精准扶贫等领域,凡未满40周岁的青年均可组队报名参加。

宁波三部精品剧目将献演杭城

本报讯(记者崔小明 通讯员房炜)昨天,记者了解到,市演艺集团创排的三部精品剧目将参加“庆祝新中国成立70周年——宁波舞台艺术精品杭州展演周”活动,舞剧《花木兰》、歌剧《呦呦鹿鸣》和话剧《守护》将于3月19日至26日在浙江省人民大会堂展演。据悉,这次活动由市委宣传部和市文广电旅游局主办。

据了解,自2014年以来,市演艺集团将工作重心从抓经济效益转向了抓精品创作,更加注重社会效益,越剧、甬剧、话剧、歌剧、舞剧等各种舞台艺术作品呈现“井喷”状态。市演艺集团成立8年共创排剧目46部,获国家级奖项5个,受到了全省乃至全国艺术界的关注。

惊蛰：蛰虫惊而出走

3月6日,惊蛰。海曙世纪虹小区里,有小虫在花间活动。惊蛰,是二十四节气中的第三个节气,标志着仲春时节的开始。《月令七十二候集解》:“二月节……万物出乎震,震为雷,故曰惊蛰,是蛰虫惊而出走矣。”此前,动物入冬藏伏土中,不饮不食,称为“蛰”;到了惊蛰,天上的春雷惊醒蛰居的动物,称为“惊”。故惊蛰时,蛰虫惊醒,天气转暖,渐有春雷,我国大部分地区进入春耕季节。(刘波 摄)



加工贸易边角废料内销网上公开拍卖将推广

本报讯(记者董娜 通讯员张长友 宋韬)记者昨天从宁波海关获悉,今年我市将全面推广加工贸易边角废料内销网上公开拍卖共管机制,这意味着我市加工贸易企业边角废料处理可以尝一条全新的路子,值得相关企业持续关注。

据统计,目前宁波开展加工贸易业务的企业有1058家,去年加工贸易进出口额为943.03亿元,加工贸易边角废料内销货值为2385.2万美元,同比增长36.9%。

新模式对加工贸易企业好处多多。“新机制的全面推广,有助于丰富宁波加工贸易企业内销的市场化需求,提升边角废料溢价水平,降低企业制度性交易成本。同时,也从根本上解决了海关对内销边角废料价格的审定难点。”该负责人表示,相比以往,边角废料的处置核销多了一个便利渠道,这对企业来讲是非常有吸引力的。

前期,加工贸易边角废料内销网上公开拍卖已经在上海、南京、重庆等城市试点,受到当地企业的普遍欢迎。宁波海关也将细化和制定具体配套的实施方案,建立健全企业、海关、拍卖平台、拍卖机构等多方协调机制,帮助加工贸易企业“变废为宝”,持续提升企业获得感。

【紧接第1版①】在江北,公安机关安排专人深入基层,对街道、工业区、电商园区的企业财务人员进行防范电信网络诈骗宣讲及培训,并且及时抽查回访,力争反诈宣传知晓率在80%以上。

为企业保驾护航的“亮点”还不少!年后是外来务工人员返城就业高峰期,用工安全每家企业都关注。北仑的甬保派出所主动帮企业“背书”:企业采集新员工一手信息,派出所帮忙进行“二次过滤”。还有,小微企业融资难问题,在宁海有了新的解法。2月27日上午,全省首家警银联通平台在此落户。首位“吃螃蟹者”——宁波大秦建设有限公司负责人杨先生为这平台点赞:“原来企业转贷至少需要5天的融资周期,现在只要一天,能为我们公司节省约数万元的融资成本。”

我市跨省破获一起制售假药案 查获“美亚糖康肾宝”等8类假药3万余粒

本报讯(记者孙佳丽 通讯员张淑蓉 徐迎庆)近日,我市市场监管部门和公安部门在湖北省天门市揪出了一起隐藏10余年之久的特大非法生产、销售假药案,现场查获了“扶胰强肾胶囊”“美亚糖康肾宝”“尼澳胰肾康胶囊”等8类假药3万余粒、假冒“中国人民解放军疑难病研究总院”“北京同仁堂”“上海迪冉”“德国邦亚生物”等军地药企商标标识1.2万余个、药品说明书4.5万余份,并一举捣毁假药仓储窝点2个。

话,称一名患者在服用了标示为“中国人民解放军疑难病研究总院监制”的“扶胰强肾胶囊”后导致严重恶心呕吐、乳酸酸中毒并住进了医院。

“这款名为‘扶胰强肾胶囊’的药品,不但外包装上未标注生产批号,而且包装上的‘批准文号’在国家药品监督管理局数据查询平台搜索不到,我们怀疑这是一起假药造成的严重伤害事件。”市药品不良反应监测中心负责人很快给出了初步结论,并第一时间将线索移交给了市场监管局稽查支队。

市市场监管局稽查支队随即委托市药品检验所对该胶囊进行了检验,发现该胶囊含有格列本脲、盐酸二甲双胍以及盐酸茶乙双胍等3种降糖药成分。据介绍,非法随意添加这些降糖成分,很容易导致患者出现低血糖、乳酸酸中毒、低血糖昏迷等严重不良反应而危害健康和生命。

【紧接第1版②】高新技术企业增加值、战略性新兴产业增加值分别占规模以上工业增加值的比重超过90%、48%,产业结构持续优化;国家自主创新示范区“黄金八条”政策红利不断释放,已惠及600余家(名)企业和人才。

实施强筋壮骨工程,集聚创新资源,优化创新环境。引进50亿元以上的标杆性项目1个,引进20亿元以上的产业类项目2个;引进各类软件企业300家,吸引软件产业项目投资100亿元;R&D经费支出增长20%,有效发明专利增长20%,培育高新技术产业累计超过180家,创新型初创企业累计超过1000家,规模以上企业工程(技术)中心超过70家;新引进各类高层次人才300名。

老三江口,推窗即见滨江美景 城投·江湾城实景现房受关注

一位房产大咖曾经说过,买房,除了地段,还是地段。城市之央,往往被称为黄金地段,因为它不仅拥有城市的珍贵资源,还集合了城市的精英圈层。对于这类项目的需求者而言,真正对胃口的产品,值得说的并非标准,而是背后的生活。

在老三江口,拥有“出入皆繁华”的生活意境,以“城中之城”的大手笔规划成为鄞奉滨江片区的人居代言。

在这里可以欣赏到270°的视野的壮阔江面。宁波有很多滨江豪宅,目前只有江湾城,南向社区门外直连滨江公园,能做到与城市滨江公园无缝对接。



【紧接第1版③】目前,宁波已梳理群众、企业眼里“一件事”标准111个,其中91个“一件事”标准已在全市推广实施。过去,开一家中型餐馆,办证跑部门和标准条件等十分繁琐,涉及多个部门以及不同的审批环节;现在,按“一事联办”审批标准,一次性告知办理的4个部门、需满足的18个必备条件、需提供的12项申请材料和处理的具体流程,既明白又简便。(王颖)

一线临江 滨江公园触手可及 城投·江湾城,诞生于优美的S形江湾半岛,宽阔的南向景观江景,嵌入在这扇宁波城市的窗

城市之窗 珍藏三江口生活意境 江湾城的建筑面积为145m²-330m²的基业大宅,为了让景致能最大化地映入眼帘,采用了大面积落地玻璃窗,将景致大尺度地

引入,打造出270°的IMAX级观景视野。生活在这里,每天一拉开窗帘,不仅是滨江头排的广角视野,也是滨江公园和社区内的浓荫绿意,抑或是城市的繁华璀璨。当滨江生活景致瞬间映入眼帘,足以

匹配主人的身价与眼界。在成品装修品质上,城投·江湾城也是丝毫不懈怠,处处彰显豪宅应有的匠心品质。中央空调系统,释放出室内更多的空间;贴心的地暖系统,让家人在冬日里温暖

如春;新风系统,在外头空气有污染时,能保持家中的新鲜空气,生活至此,品质自然升华。